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Locul și data :                                          Reprezentant legal,
Numele și prenumele

Semnătura

Ştampila 
Solicitanții certificatului de evaluare participanți în Liga a 2-a trebuie să prezinte informații despre 5 echipe de juniori  înregistrate în cadrul clubului, câte una pentru următoarele categorii de vârstă: U11, U13, U15, U17 și U19.
Solicitanții certificatului de evaluare participanți în Liga a 3-a trebuie să prezinte informații despre minim 2 echipe de juniori: U11, U13 si/sau U15,.
 Lista se completează corespunzător precizărilor prezentate mai jos:






1. Echipele

Menţionarea echipelor se va face în ordinea descrescătoare a grupelor de vârstă, începând cu juniorii U19./Liga a 2-a si U15/Liga a 3-a, dupa caz 











  

2. Grupa de vârstă

Se menţioneză limita superioară de vârstă a respectivei grupe.

3. Numărul de jucători în lotul echipei

Se trece numărul total al jucătorilor cuprinşi în lotul echipei, legitimaţi conform reglementărilor FRF, dar nu mai puțin de 18 jucători pentru grupele U15 – U19 și nu mai puțin de 12 jucători pentru grupele U11 – U13.

4. Campionatul de juniori la care participă echipa

În dreptul echipelor de Juniori U17 şi Juniori U19 a căror participare la campionatul naţional este obligatorie, se menţionează  campionatul respectiv, după caz.

La echipele celorlalte grupe de vârstă se menţioneză campionatul judeţean/municipal de juniori la care participă, după caz.











5. Poziţia în clasament

Se prezintă clasamentul la zi al competiției la care participă echipa respectivă, în sezonul aflat în desfășurare.
6. Numele și Prenumele și calificarea antrenorului principal  a respectivei grupe 
