
Cod de conduită
Părinte căpitan

Federația Română de Fotbal (FRF) susține pe deplin politica, practicile și procedurile de protecție a copilului și recunoaște că părinții, tutorii și spectatorii au o oportunitate fantastică de a fi modele pozitive pentru tinerii implicați în fotbal. Cu toții avem responsabilitatea de a ne asigura că toți cei implicați în fotbal consideră că este o experiență distractivă, sigură și pozitivă.
Vă rugăm să vă arătați sprijinul pentru protecția copilului, semnând declarația de mai jos. Prin semnarea acestui Cod de conduită, demonstrați că înțelegeți următoarele condiții:

Codul de Conduită:
• Fii un suporter model: Arată respect față de arbitri, jucători, antrenori și ceilalți spectatori. Încurajează un limbaj respectuos și sprijină un comportament pozitiv. Fii un exemplu bun pentru copii.
• Încurajează pozitiv: Susține și motivează toți jucătorii, indiferent de echipă. Apreciază efortul, mai mult decât rezultatul. Promovează un mediu distractiv și prietenos pentru copii.
•  Respectă spațiul tuturor: Păstrează o distanță adecvată față de copii și bucură-te de meci din zona spectatorilor. Evită accesul în zonele rezervate sportivilor sau staff-ului.
• Încurajează rolul antrenorilor și arbitrilor: Lasă antrenorii să își facă treaba și sprijină deciziile arbitrilor. Oferă încurajări, nu instrucțiuni, în timpul meciurilor.
• Prioritizează siguranța: Urmează regulile de siguranță și sănătate. Menține un mediu curat, fără fumat sau alcool. Protejează imaginea copiilor, evitând filmările sau fotografiile neautorizate. Comunică orice problemă personalului responsabil de meci.

Angajament:
Prin semnarea acestui cod, părinții sunt de acord cu următoarele:
• Să sprijine politica FRF de protecție a copilului.
• Să respecte deciziile antrenorilor și arbitrilor.
• Să promoveze un mediu sigur și pozitiv pentru toți copiii.
• Să comunice orice preocupare responsabililor.


Acest Cod de Conduită este un angajament față de un fotbal sigur, pozitiv și respectuos pentru toți copiii și juniorii din România. Împreună putem construi un viitor mai bun pentru fotbalul românesc!
Informații Suplimentare:
Pentru mai multe informații despre politicile FRF privind protecția copilului, vă rugăm să vizitați site-ul web al FRF https://www.frf.ro/despre-frf/responsabilitate-sociala/b-r-a-v-o-by-frf/ 
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