
Bucureşti, 23 august 2017
AVIZ
Ref: Schimbare sediu și denumire AFC VOINȚA SĂELELE
Analizând solicitarea AFC  VOINȚA SAELELE depusă în data de 19.06.2017 la AJF TELEORMAN și ulterior la FRF în datele de 11.08.2017 și 23.08.2017, constatăm următoarele:

Dispoziții regulamentare aplicabile
Dispozițiile art. 2 și art. 4 alin. 5, 6 și 6.1 din Regulamentul de Organizare a Activității Fotbalistice prevăd posibilitatea unui club de a solicita modificarea formei juridice (constând inclusiv în schimbarea sediului și a denumirii) până la data de 30 iunie a fiecărui an.

De asemenea, prevederile regulamentare mai sus amintite stabilesc expres obligația clubului solicitant de a anexa cererii privind modificările de formă juridică și documentele doveditoare.

Departamentul Juridic al FRF are obligația de a emite un aviz pe baza actelor depuse de către clubul solicitant cu minim 5 zile anterior ședinței Comitetului Executiv al FRF în care urmează a fi luată în discuție solicitarea respectivă.

Situația de fapt:
În fapt, clubul AFC VOINȚA SAELELE a depus la data de 19.06.2017 o cerere către AJF TELEORMAN, structură la care clubul era afiliat la data respectivă, prin care a solicitat avizul pentru schimbarea denumirii. 
Cererea a fost înregistrată la AJF TELEORMAN sub nr. 37 din 19.06.2017.
La data de 30.06.2017, AJF TELEORMAN a emis avizul nr. 260 prin care a avizat favorabil demersul clubului de schimbare a denumirii și a sediului.
La data de 14 iulie 2017 clubul a depus documentația de afiliere la FRF, documentație completă pentru denumirea și sediul existente atât la data de 19.06.2017 cât și la data de 30.06.2017.

La data de 11 august 2017 clubul a transmis prin mail o adresă către Secretarul General Adjunct al FRF prin care acesta era informat cu privire la demersurile clubului de schimbare a denumirii și sediului astfel cum fuseseră acestea avizate de către AJF TELEORMAN.

La data de 23 august 2017, clubul a depus la FRF documentația privind schimbarea denumirii și sediului inclusiv Încheierea nr. 1317 dată de Judecătoria Turnu Măgurele în dosarul 2607/329/2017, încheiere pronunșată la data de 21 august 2017 și rămasă definitivă conform mențiunii Judecătoriei Turnu Măgurele, prin care au fost aprobate modificările de sediu și denumire ale clubului.
Analizând documentele depuse la sediul FRF, la data de 23.08.2017 , luând în considerare avizul emis de AJF TELEORMAN la data de 30 iunie 2017, precum și faptul că AFC VOINȚA SĂELELE a fost afiliată la FRF ulterior datei de 30 iunie 2017, considerăm că nu există niciun motiv regulamentar pentru a nu emite un aviz favorabil în conformitate cu prevederile art. 4 din ROAF. Menționăm că în opinia Departamentului Juridic al FRF sunt aplicabile dispozițiile alin. 4 din ROAF și nu prevederile alin. 2 din ROAF, prevederi pe care s-a întemeiat solicitarea clubului.
Situația de drept
Având în vedere situația de fapt anterior expusă și luând în considerare că informațiile privind aprobarea modificării sediului și denumirii de către Judecătoria Turnu Măgurele precum  și îndeplinirea celorlalte formalități necesare au fost comunicate Departamentului Juridic al FRF la data de 23 august 2017, luând în considerare faptul că AFC VOINȚA SAELELE s-a afiliat la FRF ulterior datei de 30 iunie 2017, considerăm că schimbarea denumirii și sediului nu reprezintă o încălcare a principiului integrității competițiilor, prin modificările respective se continuă activitatea sportivă a unei asociații ce nu își modifică componența Adunării Generale (membrii asociați).
Considerăm important de menționat și faptul că atâta vreme cât există o Decizie a unui judecător al Judecătoriei Turnu Măgurele cu privire la schimbarea denumirii și sediului clubului este necesar ca FRF să țină cont de decizia respectivă.

Concluzie
Pentru toate cele de mai sus, având în vedere că au fost efectuate toate demersurile legale privind modificarea denumirii și sediului clubului, avizăm favorabil modificarea formei juridice a clubului în sensul schimbării denumirii și sediului în ASOCIAȚIA CLUBUL SPORTIV FOTBAL “VOINȚA” TURNU MĂGURELE, respectiv  Municipiul Turnu Măgurele, Str. Independenței, nr. 1, camera 102, jud. Teleorman.
Adrian STÂNGACIU
Șef Serviciu Juridic FRF
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